

Смертельно опасные болезни землян



Умереть можно и от простуды и от насморка, и от икоты – вероятность составляет ничтожные доли процента, но она есть. Смертность от банального гриппа составляет до 30% у детей младше года и людей преклонного возраста. А если подцепить одну из девяти самых опасных инфекций, долями процента будет исчисляться шанс выздороветь.



Туберкулёз

Туберкулез — смертельно опасная инфекция, которая ежегодно уносит миллионы жизней. Это инфекционная болезнь, которая, в первую очередь, поражает легкие и реже другие органы. Она распространена во всем мире, ею болеют люди и животные. Возбудителем недуга является микобактерия туберкулеза. Передается заболевание воздушно-капельным путем: при чихании, кашле, разговоре. Легочная классическая форма туберкулеза проявляется кашлем с кровохарканьем, мокротой, слабостью, лихорадкой, исхуданием, ночной потливостью. Если болеющий человек не лечится, то он буквально угасает на глазах.



Бешенство

Заражение происходит через слюну посредством укуса.

Инкубационный период составляет от 10 дней до 1 года. Заболевание начинается с угнетенного состояния, слегка повышенной температуры, зуда и боли в местах укуса. Через 1-3 дня возникает острая фаза – бешенство, пугающее окружающих. Больной не может пить, любой резкий шум, вспышка света, звук текущей воды вызывают судороги, начинаются галлюцинации и приступы буйства. Через 1-4 дня пугающие симптомы ослабевают, но зато появляются параличи. Больной погибает от дыхательной недостаточности. Полный курс профилактических прививок снижает вероятность заболевания до сотых долей процента. Однако после появления симптомов болезни выздоровление практически невозможно. При помощи экспериментального лечения (погружения в искусственную кому) с 2006 года удалось спасти четырех детей